Πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία της κλινικής και το πρόγραμμα.
Γενικά: Κατά την ημέρα προσέλευσης σας δίνεται ένα ενημερωτικό φυλλάδιο, μια καρτέλα με το όνομά σας και ένα κλειδί για την ντουλάπα όπου θα τοποθετείτε τα προσωπικά σας αντικείμενα. Μην αφήνετε τσάντες και ρούχα μέσα στους θαλάμους των ασθενών ούτε στην αίθουσα διδασκαλίας.  Το κλειδί και η καρτέλα επιστρέφονται στη Γραμματεία στο τέλος του εξαβόμαδου.
Πρόγραμμα: Πρέπει να βρίσκεστε στους θαλάμους το αργότερο στις 8.30 πμ. Εκεί αναλαμβάνετε συγκεκριμένους ασθενείς για τους οποίους έχετε την ευθύνη για το ιστορικό, τις εξετάσεις, την ενημέρωση του φύλλου νοσηλείας (υπό τον έλεγχο του ειδικευομένου του θαλάμου) και συμμετέχετε στις επισκέψεις. Κατά την άσκηση στους θαλάμους είναι απαραίτητο να έχετε στυλό, σημειωματάριο, στηθοσκόπιο, σφυράκι και φακό. Το ακριβές πρόγραμμα της κλινικής και το πρόγραμμα των μαθημάτων θα το βρείτε στο έντυπο που κρατάτε. 
Εφημερίες: Συμμετέχετε ενεργά στις γενικές εφημερίες της Κλινικής (τουλάχιστον 3 γενικές εφημερίες), με τετράωρη παρακολούθηση. Κατά την παραμονή σας στην κάθε εφημερία είστε υποχρεωμένοι να συμπληρώσετε τρία τουλάχιστον ιστορικά παιδιών που εσείς οι ίδιοι θα εξετάσετε και θα αξιολογήσετε μόνοι σας. Το αντίστοιχο έντυπο συμπλήρωσης του ιστορικού θα βρείτε στο φάκελο που κρατάτε (φωτοτυπήστε το σε τουλάχιστον εννέα αντίγραφα πριν το  χρησιμοποιήσετε). Θα τα παραδώσετε την επόμενη μέρα της εφημερίας στον υπεύθυνο εκπαίδευσής σας, με υπογραφή του εφημερεύοντος ειδικού.
Εργασία: Στην αρχή της άσκησης, σας δίνεται ένα θέμα εργασίας με περιεχόμενο σε κοινά παιδιατρικά θέματα, που έχει σκοπό την εξάσκησή σας στον τρόπο έρευνας και σύνταξης μιας επιστημονικής εργασίας. Την εργασία παραδίδετε 15 μέρες πριν το τέλος της άσκησής σας στον υπεύθυνο εκπαίδευσής σας. Όλες οι εργασίες θα παρουσιαστούν στις ορισμένες ημερομηνίες που υπάρχουν στο πρόγραμμα και θα βαθμολογηθούν.
Απουσίες: Δικαιολογούνται 2 μέρες απουσίας. Η απουσία σας πέραν αυτών και μέχρι δύο επιπλέον ημέρες αναπληρώνεται με συμμετοχή σε δύο τετράωρες εφημερίες ανά απουσία, με τις υποχρεώσεις της κάθε εφημερίας όπως φαίνεται παραπάνω. Για περισσότερες από τέσσερις απουσίες η εκπαίδευσή σας θεωρείται ανεπαρκής και επαναλαμβάνετε το τρίμηνο. 
